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質問の答に該当するものを選んで○をつけてください。 

 
１．EU は 2030 年までに 1990 年比で何％の 

温室効果ガスの排出削減目標を定めているでしょうか？ 
 

①10%  ②25%  ③30%  ④40% 
 
２．「欧州統合の父」と呼ばれている日本にもゆかりのある人物は誰でし

ょうか？ 
 

①ウィンストン・チャーチル 
②リヒャルト・クーデンホーフ・カレルギー 
③ジャン・モネ 
④コンラート・アデナウアー  

 

３．ヨーロッパでは 3 大スポーツの 1 つに自転車のロードレースが挙げら
れます。その中で「3 大ツール」と呼ばれるビックレースがあります。
1 つ目はフランスで開催されるツール・ド・フランス、2 つ目はイタリ
アで開催されるジロ・デ・イタリアですが、もう 1 つはどこの国で開
催されるでしょうか？ 
 
①ベルギー   ②イギリス  ③ポルトガル ④スペイン 

 

４．2015 年に欧州へ難民として到着した人は約何万人でしょうか？ 
 
①約 50 万人  ②約 70 万人  ③約 80 万人 ④約 100 万人 

 
５．今年はある条約の調印６０周年です。ある条約とは何でしょうか？ 

 
①パリ条約   
②ローマ条約  
③マーストリヒト条約 
④ニース条約 
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１．EU は 2030 年までに 1990 年比で何％の温室効果ガスの 

排出削減目標を定めているでしょうか？ 

答：④40% 

解説：正解は D の 40％。国連と政府間の協力が実を結んだ 21 世紀最初の主要な多国間協

定であるパリ協定に EU を、2016 年 10 月に批准している。 

 

 

２．「欧州統合の父」と呼ばれている日本にもゆかりのある人物は誰でしょうか？ 

答：②リヒャルト・クーデンホーフ・カレルギー 

解説：正解は B のリヒャルト・クーデンホーフ・カレルギー。 

リヒャルトの母親は青山ミツ（光子）という日本人であり、 

ヨーロッパに貴族の妻として渡った最初の日本人女性である。 

 

 

 

３．ヨーロッパでは 3 大スポーツの 1 つに自転車のロードレースが挙げられます。その中

で「3 大ツール」と呼ばれるビックレースがあります。1 つ目はフランスで開催されるツ

ール・ド・フランス、2 つ目はイタリアで開催されるジロ・デ・イタリアですが、もう 1

つはどこの国で開催されるでしょうか？ 

答：④スペイン 

解説：正解は④のスペイン。レース名はブエルタ・ア・エスパーニャという。毎年 9 月頃 

   にスペインを舞台にして行われる自転車プロロードレースである。1935 年から開催 

   されている。主催はイベント会社のウニプブリク（Unipublic）。ツール・ド・フラン    

   ス、ジロ・デ・イタリアとあわせてグランツール（仏: Grands Tours）と呼ばれる。 

 

４．2015 年に欧州へ難民として到着した人は約何万人でしょうか？ 

答：④約 100 万人 

解説：正解は④の約 100 万人。近年ヨーロッパで台頭しているナショナリズムの一因が難

民問題だと言われている。 

 

 

５．今年はある条約の調印６０周年です。ある条約とは何でしょうか？ 

答：②ローマ条約  

解説：正解は②のローマ条約。1957 年 3 月 25 日にローマで調印された条約は、「欧州経

済共同体（EEC）設立条約」と「欧州原子力共同体設立条約」の２つである。 

 

 

 

 


